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PALANDÖKEN 
MUĞLA’DA
Muğla’ya ziyaret gerçekleştiren 
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Kon-
federasyonu (TESK) Genel Baş-
kanı Bendevi Palandöken, Muğla 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
Başkanı Şükrü Ayyıldız ve Yönetim 
Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Palandöken’e ziyarette TESK 
Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın, 
Burhan Aksak ve Antalya ESOB 
Başkanı Adlıhan Dere eşlik etti.
Ziyarette Muğla esnafının sıkıntıla-
rı ve talepleri ele alındı. 
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PALANDÖKEN’DEN  
HAYIRLI OLSUN 
ZİYARETİ
AYDIN - Aydın’a ziyaret gerçekleştiren 
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Kon-
federasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Aydın Esnaf ve 
Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı 
Muhammet Ali Künkçü ve Yönetim 
Kurulu üyeleri ile bir araya geldi.  
Palandöken’e ziyaretinde Başkan ve-
killeri Fevzi Apaydın, Burhan Aksak, 
Antalya ESOB Başkanı Adlıhan Dere, 
İzmir ESOB Başkanı Zekeriya Mutlu, 
Denizli ESOB Başkanı Mehmet Ali 
Erbeğ’i ve Afyonkarahisar ESOB Baş-
kanı Cengiz Üstün eşlik etti. Ziyarette 
Aydın esnafının sıkıntıları ve çözüm 
önerileri ele alındı.
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PALANDÖKEN’DEN 
İZMİR’E ZİYARET
İZMİR - Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Başka-
nı Bendevi Palandöken, İzmir’e ziyaret 
gerçekleştirdi. Palandöken’e ziyarette 
TŞOF Başkanı ve TESK Başkan Vekili 
Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, An-
talya ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu 
üyesi Adlıhan Dere, Aydın ESOB Baş-
kanı Muhammet Ali Künkçü ve Afyon-
karahisar ESOB Başkanı Cengiz Üstün 
eşlik etti. Paladöken ve heyetini İzmir 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği 
Başkanı Zekeriya Mutlu ve Yönetim 
Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette 
esnafın talepleri, sıkıntıları ve çözüm 
önerileri ele alındı. 
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PALANDÖKEN 
MANİSA’YI 
ZİYARET ETTİ
MANİSA - Türkiye Esnaf ve Sanat-
karları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken, 
Manisa’ya ziyaret gerçekleştirdi. 
Palandöken’e ziyaretinde TŞOF 
Başkanı ve TESK Başkan Vekili 
Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, 
Antalya ESOB Başkanı ve Yönetim 
Kurulu üyesi Adlıhan Dere, Aydın 
ESOB Başkanı Muhammet Ali Künk-
çü, Afyonkarahisar ESOB Başkanı 
Cengiz Üstün, İzmir ESOB Başkanı 
Zekeriya Mutlu ve Terziler Federas-
yonu Başkanı Ali Safa Şen eşlik etti. 
Bendevi Palandöken ve heyetini 
Manisa Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği Başkanı Hasan Geriter ve 
Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. 
Burada basına açıklamalarda bulu-
nan Palandöken elektrik, doğal gaz, 
akaryakıtta esnaf tarifesi istediklerini 
dile getirdi. Esnafı zorlayan bir başka 
konunun zincir marketlerin oluştur-
duğu haksız rekabet ortamı olduğu-
na dikkat çeken Palandöken, “Deniz 
mevsiminde deniz yatağı satıyor, bot 
satıyorlar. Kırtasiye mevsiminde de 
kırtasiye malzemesi satan dükkan 
ürün satamazken, bunlar ürün sa-
tıyor. Böyle gidince esnafın rekabet 
etme gücü olmaz. Bu fiyatları ve 
enflasyonu düşürmek de mümkün 
olmaz. Bu perakende yasası mutlaka 
çıkmalı. Yasa çıkmadığı sürece fiyat-
larda indirim beklenmesi nafile olur” 
ifadelerini kullandı.
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BENDEVİ PALANDÖKEN KIRŞEHİR’DE
KIRŞEHİR - Kırşehir’e ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Kırşehir Valisi Hüdayar Mete Buhara’yı makamında ziyaret ederek esnafın sorunları görüştü. Ar-
dından Kırşehir Esnaf Odaları Birliği’ne geçen Palandöken, burada Kırşehir Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı 
Bahamettin Öztürk ve Yönetim Kurulu üyeleriyle bir araya geldi. Birlikte basına açıklamalarda bulunan Palandöken 
esnafın emekli olduğunda ki maaşın en az asgari ücret seviyesinde olması gerektiğine değinirken, “Biz sabahın sehe-
rinden gece geç saatlere kadar hizmet eden bir meslek grubuyuz. Yanımızda çalışanlar 8 saat çalışıp gidiyor ama biz 
18 saat çalışıyoruz. Emekli olduğumuzda aldığımız maaş yanımızda çalışanın maaşıyla orantısız oluyor. Biz diyoruz ki 
en az asgari ücret düzeyinde emekli aylığı almamız gerekiyor” şeklinde konuştu.

Kırşehir Valisi Hüdayar Mete Buhara
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BENDEVİ PALANDÖKEN 
KAYSERİ’DE 
KAYSERİ - Kayseri’ye ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf 
ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Kayseri Esnaf ve Sanatkarlar Odaları 
Birliği Başkanı Şeyhi Odakır ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir 
araya geldi. Ziyarette Kayseri esnafının talepleri ve sıkıntıları 
ele alındı. Ziyarette Palandöken’e TESKOMB Başkan Vekili 
ve Kayseri ESOB eski Başkanı Mustafa Alan, Kırşehir ESOB 
Başkanı Bahamettin Öztürk, Aksaray ESOB Başkanı Doğan 
Ceylan ve Niğde ESOB Başkanı Alim Yeşil eşlik etti. 
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PALANDÖKEN SİVAS’TA 
SİVAS - Sivas’a ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Sivas Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Hakan Demirgil ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya 
geldi. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve TESK Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, Kırşehir ESOB 
Başkanı ve Denetim Kurulu üyesi Bahamettin Öztürk, Kayseri ESOB Başkanı Şeyhi Odakır, Aksaray ESOB Başkanı Doğan 
Ceylan, Niğde ESOB Başkanı Alim Yeşil, Nevşehir ESOB Başkanı Mehmet Pınarbaşı ve TESKOMB Genel Başkan Vekili 
Mustafa Alan eşlik etti. Sivas’a hizmet binası kazandırdıklarını, konak satın alarak esnafın hizmetine sunduklarını dile 
getiren Palandöken, ziyaretin devamında esnafın talepleri ve sıkıntıları hakkında konuştu.
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PALANDÖKEN’DEN ÇANAKKALE’YE ZİYARET 
ÇANAKKALE - Çanakkale’ye ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Çanakkale Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Ünal Özcan ve Yönetim Kurulu üyeleri ile 
bir araya geldi. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, 
İzmir ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi Zekeriya Mutlu ve Balıkesir ESOB Başkanı Fehmi Erdem eşlik etti. Ziyarette 
Çanakkale esnafının sorunlarını dinleyen Palandöken, çözüm önerileri hakkında bilgi verdi.
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PALANDÖKEN 
BALIKESİR’DE
BALIKESİR - Balıkesir’e ziyaret gerçekleştiren 
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyo-
nu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandö-
ken, Balıkesir Belediye Başkanı Yücel Yılmaz’ı 
ziyaret etti. Ardından Balıkesir Esnaf ve Sa-
natkarlar Odaları Birliği Başkanı Fehmi Erdem 
ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve TESK 
genel Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Bur-
han Aksak ve İzmir ESOB Başkanı Zekeriya 
Mutlu eşlik etti.  Ziyarette Balıkesir esnafının 
sıkıntıları ve çözüm önerileri ele alındı.

Balıkesir Belediye Başkanı 
Yücel Yılmaz
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PALANDÖKEN 
EDİRNE’DE 
EDİRNE - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Edirne’ye ziyaret 
gerçekleştirdi. Palandöken’e ziyaretinde 
TŞOF Başkanı ve TESK Genel Başkan Ve-
killeri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, İz-
mir ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi 
Zekeriya Mutlu ve Balıkesir ESOB Başkanı 
Fehmi Erdem eşlik etti. İlk olarak Edirne 
Valisi Hüseyin Kürşat Kırbıyık’ı makamında 
ziyaret eden Palandöken, ardından Edirne 
Esnaf Sanatkârlar Odaları Birliği’ne geçti. 
Burada Başkan Kemal Cingöz ve Yönetim 
Kurulu üyeleri ile bir araya gelen Bendevi 
Palandöken ve heyeti esnafın sıkıntıları ve 
talepleri hakkında görüş alışverişi sağladı.

Edirne Valisi 
Kürşat Kırbıyık
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PALANDÖKEN’DEN 
TEKİRDAĞ’A ZİYARET  
TEKİRDAĞ - Tekirdağ’a ziyaret gerçekleş-
tiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfe-
derasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Tekirdağ Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Sami Kayın ve 
Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve 
TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apay-
dın ile Burhan Aksak, İzmir ESOB Başkanı 
ve Yönetim Kurulu üyesi Zekeriya Mutlu, 
Balıkesir ESOB Başkanı Fehmi Erdem, 
Kırklareli ESOB Başkanı Ali Fuat Şeker ve 
Edirne ESOB Başkanı Kemal Cingöz eşlik 
etti. Ziyarette esnafın sıkıntıları ve çözüm 
önerileri hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu. Ziyaret sonunda gösterilen 
misafirperverlikten dolayı memnunluğunu 
dile getiren Palandöken, Tekirdağ ESOB 
Başkanına, heyeti adına teşekkür etti.
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PALANDÖKEN GÜMÜŞHANE’DE
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, Gümüşhane’ye ziyaret 
gerçekleştirdi. Palandöken’i Gümüşhane Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı Yasin Zengin ve Yönetim Kurulu 
üyeleri karşıladı. Ziyarette esnafın sıkıntıları ve talepleri ele alındı
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Kırklareli Valisi 
Birol Ekici

PALANDÖKEN KIRKLARELİ’Yİ ZİYARET ETTİ
KIRKLARELİ - Kırklareli ’ye ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Kırklareli Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Ali Fuat Şeker ve Yönetim Kurulu üyeleri ile 
bir araya geldi. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, 
Balıkesir ESOB Başkanı Fehmi Erdem, İzmir ESOB Başkanı ve TESK Yönetim Kurulu üyesi Zekeriya Mutlu eşlik etti. Birlik 
ziyaretinin ardından Kırklareli Valisi Birol Ekici’yi ziyaret eden Palandöken, esnafın sıkıntıları ve talepleri hakkında kar-
şılıklı görüş alışverişi sağladı. 
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PALANDÖKEN 
İSTANBUL’A  
ZİYARET 
GERÇEKLEŞTİRDİ
İSTANBUL - Türkiye Esnaf ve 
Sanatkârları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, İstanbul’a ziyaret 
gerçekleştirdi. Palandöken’i 
İstanbul Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Faik Yılmaz 
ve Yönetim Kurulu üyeleri karşı-
ladı. Palandöken’e ziyarette TŞOF 
Başkanı ve TESK Genel Başkan 
Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan 
Aksak, Balıkesir ESOB Başkanı 
Fehmi Erdem, TESK Yönetim Ku-
rulu üyeleri İzmir ESOB Başkanı 
Zekeriya Mutlu ile Antalya ESOB 
Başkanı Adlıhan Dere, Çanakkale 
ESOB Başkanı Ünal Özcan, Edirne 
ESOB Başkanı Kemal Cingöz,  Kırk-
lareli ESOB Başkanı Ali Fuat Şeker, 
Düzce ESOB Başkanı Mustafa 
Kayıkçı, Bolu ESOB Başkanı Tahir 
Gayret, Yalova ESOB Başkanı Mus-
tafa Bozkurt, Kocaeli ESOB Başkanı 
Kadir Durmuş, Aydın ESOB Başkanı 
Muhammet Ali Künkçü ve Fırıncılar 
Federasyonu Başkanı Halil İbrahim 
Balcı eşlik etti. Ziyarette esnafın 
sıkıntıları ve talepleri ele alınarak, 
çözüm yolları hakkında karşılıklı 
görüş alışverişi sağlandı. 
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PALANDÖKEN İSTANBUL’DA  
MADENİ EŞYA ODALARI 
BİRLİĞİ’Nİ ZİYARET ETTİ
İSTANBUL - İstanbul’da bir dizi ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf 
ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken,  İstanbul Bilimum Madeni Eşya Esnaf ve Sanatkarları 
Odaları Birliği ziyaret ederek,  Başkan Cevher Kartal ve Yönetim Ku-
rulu üyeleri ile bir araya geldi. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı 
ve TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, 
Balıkesir ESOB Başkanı Fehmi Erdem, TESK Yönetim Kurulu üyeleri 
İzmir ESOB Başkanı Zekeriya Mutlu ile Antalya ESOB Başkanı Ad-
lıhan Dere, Çanakkale ESOB Başkanı Ünal Özcan, Kırklareli ESOB 
Başkanı Ali Fuat Şeker, Bolu ESOB Başkanı Tahir Gayret ve Aydın 
ESOB Başkanı Muhammet Ali Künkçü eşlik etti. Ziyarette odanın 
sıkıntı ve talepleri dinlenerek karşılıklı görüş alışverişi sağlanırken, 
odanın çalışmaları hakkında da bilgi alındı.
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PALANDÖKEN 
KARABÜK’TE
KARABÜK - Karabük’e ziyaret gerçekleşti-
ren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfe-
derasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Karabük Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Nurettin Tümen ve 
Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve 
TESK Başkan Vekili Fevzi Apaydın, TESK 
Genel Sekreteri Sinan Özkan eşlik etti. 
Ziyarette Karabük esnafının sıkıntıları ele 
alınarak, çözüm önerileri hakkında görüş 
alışverişi sağlandı. 
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PALANDÖKEN 
BARTIN’I 
ZİYARET ETTİ 
BARTIN -  Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken Bartın’a ziyaret 
gerçekleştirdi. Palandöken’i Bartın Esnaf 
ve Sanatkarlar Odaları Birliği Başkanı 
Yılmaz Akdeniz ve Yönetim Kurulu üye-
leri karşıladı. Burada esnafın sorunlarını 
görüşüp, çözüm yolları hakkında bilgi 
veren Palandöken, ardından Bartın Valisi 
Nurtaç Arslan’ı makamında ziyaret ede-
rek, esnafın sıkıntıları hakkında görüştü. 
Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve 
TESK Başkan Vekili Fevzi Apaydın, TESK 
Genel Sekreteri Sinan Özkan ve Karabük 
ESOB Başkanı Nurettin Tümen eşlik etti. 

Bartın Valisi
Nurtaç Arslan



TESK AJANDA

56

PALANDÖKEN’DEN 
ZONGULDAK’A ZİYARET
ZONGULDAK - Zonguldak’a ziyaret gerçekleştiren Türkiye 
Esnaf ve Sanatkarları Konfederasyonu (TESK) Genel Baş-
kanı Bendevi Palandöken, Zonguldak Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği Başkanı Muharrem Coşkun ve Yönetim Kuru-
lu üyeleri ile bir araya geldi. Ziyarette Zonguldak esnafının 
talepleri ve sıkıntıları ele alındı. Palandöken’ e ziyarette 
TŞOF Başkanı ve Genel Başkan Vekili Fevzi Apaydın,  TESK 
Genel Sekreteri Sinan Özkan ve Karabük ESOB Başkanı 
Nurettin Tümen eşlik etti.
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PALANDÖKEN ADIYAMAN’I 
ZİYARET ETTİ
ADIYAMAN - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken Adıyaman’a ziyaret gerçek-
leştirdi. Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı ve aynı zamanda 
Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan Ve-
kili Burhan Aksak, Kasaplar Federasyonu Başkanı Osman Yardımcı, 
Terziler Federasyonu Başkanı Ali Safa Şen, Ayakkabıcılar Federas-
yonu Başkanı Ahmet Aydan, Bingöl ESOB Başkanı Ali Bayram, Rize 
ESOB Başkanı Güven Aksoy, Afyon ESOB Başkanı Cengiz Üstün, 
Uşak ESOB Başkanı Atalay Savaş, K.Maraş ESOB Başkanı Ahmet 
Kuybu, Tunceli ESOB Başkanı Hıdır Belice, Osmaniye ESOB Baş-
kanı Murat Yalçın ve Şanlıurfa ESOB Başkanı Mehmet Şefik Bakay 
eşlik etti. Palandöken ve heyetini Adıyaman Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Ziya Duranay ve Yönetim Kurulu üyeleri kar-
şıladı. Ziyarette Adıyaman esnafının sıkıntıları ele alınırken, çözüm 
önerileri hakkında fikir alışverişi sağlandı. 
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PALANDÖKEN AKSARAY’I ZİYARET ETTİ
AKSARAY - Aksaray’ı ziyaret eden Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palan-
döken Aksaray Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Doğan Ceylan ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan 
Vekili Burhan Aksak, Kırşehir ESOB Başkanı ve TESK Denetim Kurulu üyesi Bahamettin Öztürk, Ayakkabıcılar Federas-
yonu Başkanı Ahmet Aydan, Berberler Federasyonu Başkanı Bayram Karakaş, Nevşehir ESOB Başkanı Mehmet Pınar-
başı ve Karaman ESOB Başkanı Selahattin Pekoğlu eşlik etti. Ziyarette Aksaray esnafın sıkıntıları ele alınırken çözüm 
önerileri hakkında fikir alışverişi sağlandı.
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PALANDÖKEN 
AMASYA’YI 
ZİYARET ETTİ
AMASYA - Türkiye Esnaf ve 
Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken, 
Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın 
ve Burhan Aksak Amasya’ya ziyaret 
gerçekleştirdi. Palandöken ve he-
yetini Amasya Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı İsa Köse ve 
Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. 
Ziyarette Amasya esnafının talepleri 
ve sıkıntıları ele alınırken, çözüm 
önerileri hakkında görüş alışverişi 
sağlandı.
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PALANDÖKEN ARDAHAN’A ZİYARET GERÇEKLEŞTİRDİ 
ARDAHAN - Ardahan’ı ziyaret eden Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken 
Ardahan Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Yılmaz Kaya ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. Ardahan 
Birlik Odasında konuşan Palandöken yerel marketlerin üç harfli zincir marketler ile rekabet etmesinin zorluğuna dikkat 
çekerek “Ama burada yaşayanlar ise haksız rekabetle karşı karşıya kalmaması lazım. Bu gelen 3 harfli marketler büyük 
şehirlerde uyguladıkları fiyatı burada da uyguluyorlar. Burada rekabet olursa fiyatlar düşer. Rekabet olmadığı sürece de 3 
harfli marketler fiyatlarını sabit tutuyor. Yerel esnafın mütevazı kazancını, alın terini alıp konteyner ile de çöp bırakıp parayı 
götürüyorlar” ifadelerini kullandı.  Palandöken’e Ardahan ziyaretinde ise TŞOF Başkanı ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili 
olan Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı, Berberler 
Federasyonu Başkanı Bayram Karakaş, Terziler Federasyonu Başkanı Ali Sefa Şen,  Ayakkabıcılar Federasyonu Başkanı 
Ahmet Aydan, Kasaplar Federasyonu Başkanı Osman Yardımcı, Iğdır ESOB Başkanı Nurettin Atakan, Aksaray ESOB Başkanı 
Doğan Ceylan, Bingöl ESOB Başkanı Ali Bayram, Tunceli ESOB Başkanı Hıdır Belice, Kırklareli ESOB Başkanı Ali Fuat Şeker, 
Elazığ ESOB Başkanı Turan Kurnaz, Rize ESOB Başkanı Güven Aksoy, Erzincan ESOB Başkanı Bedir Limon, Amasya ESOB 
Başkanı İsa Köse, Çorum ESOB Başkanı Recep Gür ve Kars ESOB Başkanı Murat Bakırhan eşlik etti. 
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PALANDÖKEN ARTVİN’İ ZİYARET ETTİ 
ARTVİN - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken Artvin’de bir dizi 
ziyaret gerçekleştirdi. İlk olarak Artvin Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Şeref Öngüner ve Yönetim Kurulu üye-
leri ile bir araya gelen Palandöken burada Artvin esnafının sıkıntı ve taleplerini dinlerken, odanın çalışmaları hakkında 
bilgi aldı. Daha sonrasında Artvin Belediye Başkanı Demirhan Elçin’i makamında ziyaret eden Bendevi Palandöken, 
esnafın sorunları üzerine sohbet gerçekleştirdi. Palandöken’e Artvin ziyaretinde ise TŞOF Başkanı ve aynı zamanda Ge-
nel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil 
İbrahim Balcı, Berberler Federasyonu Başkanı Bayram Karakaş, Terziler Federasyonu Başkanı Ali Sefa Şen,  Ayakkabıcılar 
Federasyonu Başkanı Ahmet Aydan, Kasaplar Federasyonu Başkanı Osman Yardımcı, Lokantacılar Federasyonu Başkanı 
Sayit Karabağlı, , Ordu ESOB Başkanı Erdoğan Akyürek, Giresun ESOB Başkanı Ali Kara, Kırklareli ESOB Başkanı Ali Fuat 
Şeker, Erzincan ESOB Başkanı Bedir Limon, Erzurum ESOB Başkanı Rasim Fırat, Bingöl ESOB Başkanı Ali Bayram, Aksa-
ray ESOB Başkanı Doğan Ceylan, Çorum ESOB Başkanı Recep Gür, Amasya ESOB Başkanı İsa Köse, Rize ESOB Başkanı 
Güven Aksoy, Ardahan ESOB Başkanı Yılmaz Kaya ve Kars ESOB Başkanı Murat Bakırhan eşlik etti. 

Artvin Belediye Başkanı
Demirhan Elçin
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PALANDÖKEN BATMAN’DA
BATMAN - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken Batman’a 
ziyaret gerçekleştirdi. Palandöken’e ziyaretinde TŞOF 
Başkanı ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan Fevzi 
Apaydın, bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, 
Antalya ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi Adlıhan 
Dere, Malatya ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi 
Şevket Keskin, Kırşehir ESOB Başkanı ve Denetim Kurulu 
üyesi Bahamettin Öztürk, 6 Mesleki Federasyon Başkanı 
ve Şanlıurfa, Adıyaman, Manisa, Mardin, Mersin, Nev-
şehir, Niğde, Aksaray, Kırklareli, Erzincan, Kilis, Elazığ, 
Diyarbakır, Bingöl, Rize, Afyonkarahisar, Uşak, Kahra-
manmaraş, Tunceli, Osmaniye, Şanlıurfa, Şırnak, Aydın, 
Denizli, Hatay, Siirt, Hakkari, Bitlis Birlik Başkanları eşlik 
etti. Palandöken ve heyetini Batman Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Mehmet Salih Kaplan ve Yönetim 
Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette diğer illerde olduğu gibi 
Batman esnafının da borçlardan dolayı sıkıntıda olduğu-
nu ve bu borçlara yeni bir yapılandırma gelmesi gerek-
tiğine dikkat çeken Palandöken, “Bir başlangıcın yapıl-
ması lazım. Esnafın borcu ile ilgili yeniden bir yapılanma 
şart. Türkiye’nin tüm şehirlerinde bu sıkıntıyı gördüğüm 
gibi burada da aynı sıkıntı var. Pandemiden ötürü iki yıl 
kapalı kalan işyerleri, ciddi sıkıntıda. Ayrıca Batman’da 
işyeri kira bedelleri de çok yüksek” şeklinde konuşu.
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PALANDÖKEN 
BİTLİS’E ZİYARET 
GERÇEKLEŞTİRDİ
BİTLİS - Bitlis’e ziyaret gerçekleştiren 
Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfede-
rasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Bitlis Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Ayvaz Canevi ve 
Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Ziyarette Bitlis esnafının sıkıntı ve talepleri 
ele alınırken, çözüm önerileri hakkında 
fikir alışverişi sağlandı. Palandöken’e zi-
yaretinde TŞOF Başkanı ve aynı zamanda 
Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, 
bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan 
Aksak, Antalya ESOB Başkanı ve Yönetim 
Kurulu üyesi Adlıhan Dere, Malatya ESOB 
Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi Şevket 
Keskin, Kırşehir ESOB Başkanı ve Denetim 
Kurulu üyesi Bahamettin Öztürk, 6 Mesleki 
Federasyon Başkanı ve Şanlıurfa, Adıya-
man, Manisa, Mardin, Mersin, Nevşehir, 
Niğde, Aksaray, Kırklareli, Erzincan, Kilis, 
Elazığ, Diyarbakır, Bingöl, Rize, Afyonka-
rahisar, Uşak, Kahramanmaraş, Tunceli, 
Osmaniye, Şanlıurfa, Şırnak, Aydın, Denizli, 
Hatay, Batman, Siirt, Hakkari Birlik Başkan-
ları eşlik etti. 
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BENDEVİ PALANDÖKEN ÇANKIRI’YA ZİYARET GERÇEKLEŞTİRDİ 
ÇANKIRI - Çankırı’ya ziyaret gerçekleştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Çankırı Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Osman Karadeniz ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya 
geldi. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak, Kırşehir ESOB 
Başkanı ve TESK Denetim Kurulu üyesi Bahamettin Öztürk eşlik etti. Ziyarette Çankırı esnafının sıkıntıları hakkında görüş 
alışverişinde bulunuldu. 
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PALANDÖKEN ÇORUM’DA 
ÇORUM - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, TŞOF Başkanı ve 
TESK Başkan Vekilleri Fevzi Apaydın ile Burhan Aksak Çorum’a ziyaret gerçekleştirdi. Bendevi Palandöken ve heyetini 
Çorum Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Recep Gür ve Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette Çorum esna-
fının sıkıntıları ve talepleri ele alınırken, çözüm önerileri hakkında görüş alışverişi sağlandı.
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PALANDÖKEN 
ERZURUM’DA
ERZURUM - Erzurum’a ziyaret gerçekleş-
tiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfe-
derasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken Erzurum Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Rasim Fırat ve Yö-
netim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. Zi-
yarette esnafın sıkıntı ve taleplerini dinle-
yen Palandöken, Doğu Anadolu Bölgesi’ne 
pozitif ayrımcılık yapılabileceğine dikkat 
çekerek, “Şartlar çok zor. Erzurum’daki 
esnaf ile Ankara’daki esnaf bir tutulma-
malı. Buranın kış şartları belli. Esnafın 
borçlarının ötelenmesi gerekir.  Ayrıca sık 
sık çağrıda bulunuyoruz, esnafın nefes 
kredisine ihtiyacı var. İşlerimizi geliştirip 
teknolojik donanıma bürünmek ve esnafı 
ayakta tutmak adına bu çok önemli” diye 
konuştu.Palandöken’e esnaf ziyaretinde 
ise TŞOF Başkanı ve aynı zamanda Genel 
Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, bir diğer 
Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, Fırıncı-
lar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Bal-
cı, Berberler Federasyonu Başkanı Bayram 
Karakaş, Terziler Federasyonu Başkanı 
Ali Sefa Şen,  Ayakkabıcılar Federasyonu 
Başkanı Ahmet Aydan, Kasaplar Fede-
rasyonu Başkanı Osman Yardımcı, Iğdır 
ESOB Başkanı Nurettin Atakan, Aksaray 
ESOB Başkanı Doğan Ceylan, Bingöl ESOB 
Başkanı Ali Bayram, Tunceli ESOB Başkanı 
Hıdır Belice, Kırklareli ESOB Başkanı Ali 
Fuat Şeker, Ardahan ESOB Başkanı Yılmaz 
Kaya, Elazığ ESOB Başkanı Turan Kurnaz, 
Rize ESOB Başkanı Güven Aksoy, Erzincan 
ESOB Başkanı Bedir Limon, Amasya ESOB 
Başkanı İsa Köse, Çorum ESOB Başkanı 
Recep Gür, Kars ESOB Başkanı Murat Ba-
kırhan ve Bayburt ESOB Başkanı Zekeriya 
Mevlütoğulları eşlik etti.	
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PALANDÖKEN GİRESUN’U 
ZİYARET ETTİ
GİRESUN - Giresun’u ziyaret eden Türkiye 
Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken Giresun 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı 
Ali Kara ve Yönetim Kurulu üyeleri ile bir ara-
ya geldi. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başka-
nı ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan 
Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan Vekili 
Burhan Aksak, Fırıncılar Federasyonu Başka-
nı Halil İbrahim Balcı, Berberler Federasyonu 
Başkanı Bayram Karakaş, Terziler Federas-
yonu Başkanı Ali Sefa Şen,  Ayakkabıcılar 
Federasyonu Başkanı Ahmet Aydan, Kasaplar 
Federasyonu Başkanı Osman Yardımcı, Ordu 
ESOB Başkanı Erdoğan Akyürek, Kırklareli 
ESOB Başkanı Ali Fuat Şeker, Erzincan ESOB 
Başkanı Bedir Limon, Erzurum ESOB Başkanı 
Rasim Fırat, Bingöl ESOB Başkanı Ali Bayram, 
Aksaray ESOB Başkanı Doğan Ceylan Rize 
ESOB Başkanı Güven Aksoy, Çorum ESOB 
Başkanı Recep Gür ve Amasya ESOB Başkanı 
İsa Köse eşlik etti. Ziyarette Giresun esnafının 
talepleri dinlenirken çözüm önerileri hakkın-
da istişarede bulunuldu.
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BENDEVİ 
PALANDÖKEN 
KARAMAN’DA 
KARAMAN - Karaman’a ziyaret gerçek-
leştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Baş-
kanı Bendevi Palandöken Karaman 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 
Başkanı Selahattin Pekoğlu ve Yöne-
tim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Ziyarette esnafın sıkıntı ve taleplerini 
dinleyen Palandöken çözüm önerileri 
hakkında görüş alışverişi sağladı. 
Palandöken’e ziyarette TESK Genel 
Başkan Vekili Burhan Aksak, Türkiye 
Kuaförler ve Berberler Federasyonu 
Başkanı Bayram Karakaş, Aksaray 
Esnaf Odaları Birliği Başkanı Doğan 
Ceylan, Kırşehir Esnaf Odaları Birliği 
Başkanı Bahamettin Öztürk, Niğde Es-
naf Odaları Birliği Başkanı Alim Işık ve 
Nevşehir Esnaf Odaları Birliği Başkanı 
Mehmet Pınarbaşı eşlik etti.
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PALANDÖKEN KASTAMONU’DA 
KASTAMONU - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken, Kastamonu’ya 
ziyaret gerçekleştirdi. Bendevi Palandöken’i ziyaretinde Kastamonu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Dursun 
Ergin ve Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi 
Apaydın ile Burhan Aksak, Kırşehir ESOB Başkanı ve TESK Denetim Kurulu üyesi Bahamettin Öztürk eşlik etti. Ziyarette 
Kastamonu esnafının mevcut sorunları ve bunların çözümü için yapılması gerekenler hakkında istişarede bulunuldu.



TESK AJANDA

70

PALANDÖKEN’DEN  
MARDİN ZİYARETİ
MARDİN - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken Mardin’e ziya-
ret gerçekleştirdi. Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı 
ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, 
bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, Antalya ESOB 
Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi Adlıhan Dere, Malatya 
ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi Şevket Keskin, Kır-
şehir ESOB Başkanı ve Denetim Kurulu üyesi Bahamettin 
Öztürk, 6 Mesleki Federasyon Başkanı ve Adıyaman, Mani-
sa, Kars, Mersin, Nevşehir, Niğde, Aksaray, Kırklareli, Erzin-
can, Kilis, Elazığ, Diyarbakır, Bingöl, Rize, Afyon, Uşak, Kah-
ramanmaraş, Tunceli, Osmaniye, Şanlıurfa, Şırnak, Siirt, 
Aydın, Denizli, Hatay, Batman, Bitlis Birlik Başkanları eşlik 
etti. Palandöken ve heyetini Mardin Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı İsa Tunç ve Yönetim Kurulu üyeleri 
karşıladı. Ziyarette Mardin esnafının sıkıntıları ele alınırken, 
çözüm önerileri hakkında görüş alışverişi sağlandı.
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PALANDÖKEN’DEN 
NEVŞEHİR’E ZİYARET
NEVŞEHİR - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Kon-
federasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken Nevşehir’e ziyaret gerçekleştirdi. 
Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı ve aynı 
zamanda Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apay-
dın, bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, 
Kırşehir ESOB Başkanı ve TESK Denetim Kurulu 
üyesi Bahamettin Öztürk ve Aksaray ESOB Baş-
kanı Doğan Ceylan eşlik etti. Palandöken ve 
heyetini Nevşehir Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği Başkanı Mehmet Pınarbaşı ve Yönetim 
Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette Nevşehir esna-
fının sıkıntıları ele alınarak, çözüm yolları hak-
kında görüş alışverişi sağlandı.
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PALANDÖKEN NİĞDE’YE 
ZİYARET GERÇEKLEŞTİRDİ
NİĞDE - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu 
(TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken Niğde’ye ziya-
ret gerçekleştirdi. Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı 
ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, 
bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, Kırşehir ESOB 
Başkanı ve TESK Denetim Kurulu üyesi Bahamettin Öztürk, 
Aksaray ESOB Başkanı Doğan Ceylan ve Nevşehir ESOB 
Başkanı Mehmet Pınarbaşı eşlik etti. Palandöken ve heye-
tini Niğde Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Alim 
Yeşil ve Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette TESK 
Genel Başkanı Bendevi Palandöken kendi adına düzenle-
nen toplantı salonunun açılışını yaparken, Niğde esnafının 
sıkıntıları ve çözüm önerileri hakkında görüş alışverişi 
gerçekleştirdi. 
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PALANDÖKEN’DEN ORDU ZİYARETİ 
ORDU - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken Ordu’ya ziyaret ger-
çekleştirdi. Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, bir diğer 
Genel Başkan Vekili Burhan Aksak, Fırıncılar Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı, Berberler Federasyonu Başkanı 
Bayram Karakaş, Terziler Federasyonu Başkanı Ali Sefa Şen,  Ayakkabıcılar Federasyonu Başkanı Ahmet Aydan, Kasap-
lar Federasyonu Başkanı Osman Yardımcı, Kırklareli ESOB Başkanı Ali Fuat Şeker, Erzincan ESOB Başkanı Bedir Limon, 
Erzurum ESOB Başkanı Rasim Fırat, Bingöl ESOB Başkanı Ali Bayram, Aksaray ESOB Başkanı Doğan Ceylan, Rize ESOB 
Başkanı Güven Aksoy, Çorum ESOB Başkanı Recep Gür ve Amasya ESOB Başkanı İsa Köse eşlik etti. Palandöken ve heye-
tini Ordu Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Erdoğan Akyürek ve Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette Ordu 
esnafının sıkıntı ve talepleri ele alınırken, çözüm önerileri hakkında fikir alışverişi sağlandı. 
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PALANDÖKEN RİZE’DE  
RİZE - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfe-
derasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken Rize’ye ziyaret gerçekleştirdi. 
Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı 
ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan 
Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan 
Vekili Burhan Aksak, Fırıncılar Federasyo-
nu Başkanı Halil İbrahim Balcı, Berberler 
Federasyonu Başkanı Bayram Karakaş, 
Terziler Federasyonu Başkanı Ali Sefa Şen,  
Ayakkabıcılar Federasyonu Başkanı Ahmet 
Aydan, Kasaplar Federasyonu Başkanı Os-
man Yardımcı, Lokantacılar Federasyonu 
Başkanı Sayit Karabağlı, Ordu ESOB Başka-
nı Erdoğan Akyürek, Giresun ESOB Başkanı 
Ali Kara, Kırklareli ESOB Başkanı Ali Fuat 
Şeker, Erzincan ESOB Başkanı Bedir Li-
mon, Erzurum ESOB Başkanı Rasim Fırat, 
Bingöl ESOB Başkanı Ali Bayram, Aksaray 
ESOB Başkanı Doğan Ceylan, Çorum ESOB 
Başkanı Recep Gür, Amasya ESOB Başkanı 
İsa Köse eşlik etti. Palandöken ve heyetini 
Rize Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 
Başkanı Güven Aksoy ve Yönetim Kurulu 
üyeleri karşıladı. Ziyarette odanın çalışma-
ları hakkında bilgi alan Palandöken, daha 
sonrasında basına açıklamalarda bulundu. 
İşletmelerin rahatlaması için esnafın nefes 
kredisine ihtiyacı olduğunu belirten Ben-
devi Palandöken, “Şimdi bir nefes kredisi 
verin. İşlerimizi geliştirip teknolojik dona-
nıma bürünelim ve esnafı ayakta tutalım. 
Biz aş ve iş istemeden, kendi mekanımız-
da, kendimizi büyütmeye gayret ediyoruz. 
Biz de sizden rica ediyoruz, kuralları ko-
yun. Küçüğü, büyüğe ezdirmeyin” şeklinde 
konuştu.
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PALANDÖKEN SAMSUN’A ZİYARET GERÇEKLEŞTİRDİ 
SAMSUN - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken ve TESK Başkan 
Vekili Mehmet Burhan Aksak Samsun’a ziyaret gerçekleştirdi. Bendevi Palandöken ve Burhan Aksak’ı ziyaretinde Samsun 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Hacı Eyüb Güler ve Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. Ziyarette Samsun esnafı-
nın talepleri ve sıkıntıları ele alınırken, çözüm önerileri hakkında görüş alışverişi sağlandı. 
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PALANDÖKEN 
SİİRT’E ZİYARET 
GERÇEKLEŞTİRDİ
SİİRT - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel 
Başkanı Bendevi Palandöken Siirt’e 
ziyaret gerçekleştirdi. Palandöken’e 
ziyaretinde TŞOF Başkanı ve aynı 
zamanda Genel Başkan Vekili olan 
Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Baş-
kan Vekili Burhan Aksak, Antalya 
ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu 
üyesi Adlıhan Dere, Malatya ESOB 
Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi 
Şevket Keskin, Kırşehir ESOB Baş-
kanı ve Denetim Kurulu üyesi Baha-
mettin Öztürk, 6 Mesleki Federasyon 
Başkanı ve Şanlıurfa, Adıyaman, 
Manisa, Mardin, Mersin, Nevşehir, 
Niğde, Aksaray, Kırklareli, Erzincan, 
Kilis, Elazığ, Diyarbakır, Bingöl, Rize, 
Afyon, Uşak, Kahramanmaraş, Tun-
celi, Osmaniye, Şanlıurfa, Şırnak, 
Aydın, Denizli, Hatay, Batman, Bitlis 
Birlik Başkanları eşlik etti.  Palan-
döken ve heyetini Siirt Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı 
Cemal Koyuncu ve Yönetim Kurulu 
üyeleri karşıladı. Ziyarette haksız 
rekabetin Ekim ayında çıkacak Pe-
rakende yasası ile birlikte önlenece-
ğini dile getirten Palandöken, “Siirt 
ekonomide kendine yetebilen ancak 
eğitimlisinin Ankara veya İstanbul’a 
göç ettiği, sermayenin o tarafa gittiği, 
büyük marketleri kıskaca aldığı, 3-5 
firmanın Siirt’in temiz alın terini alıp 
memleketlerine götürdükleri bir şe-
hir. Ekimde açılacak Meclis’te Sayın 
Cumhurbaşkanı’nın talimatıyla da 
bu perakende yasası çıkacak. Esnafı 
karşılaştığı haksız rekabet önlene-
cek” şeklinde konuştu. 
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PALADÖKEN 
SİNOP’U ZİYARET 
ETTİ
SİNOP - Sinop’a ziyaret gerçekleştiren 
Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Konfede-
rasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, Sinop Esnaf ve Sanatkârlar 
Odaları Birliği Başkanı Mehmet Yüksel ve 
Yönetim Kurulu üyeleri ile bir araya geldi. 
Palandöken’e ziyarette TŞOF Başkanı ve 
TESK Genel Başkan Vekilleri Fevzi Apay-
dın ile Burhan Aksak, Kırşehir ESOB Baş-
kanı ve TESK Denetim Kurulu üyesi Baha-
mettin Öztürk eşlik etti. Görüşmede Sinop 
esnafını sıkıntıları ve talepleri ele alınarak, 
karşılıklı görüş alışverişi sağlandı. 
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PALANDÖKEN’DEN 
ŞIRNAK’A ZİYARET
ŞIRNAK - Şırnak’a ziyaret gerçekleş-
tiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Şırnak Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı He-
şar Haşimoğlu ve Yönetim Kurulu üye-
leri ile bir araya geldi. Ziyarette Şırnak 
esnafının sıkıntı ve talepleri ele alındı 
ve çözüm önerilileri hakkında görüş 
alışverişi sağlandı. Palandöken’e ziya-
retinde TŞOF Başkanı ve aynı zamanda 
Genel Başkan Vekili olan Fevzi Apaydın, 
bir diğer Genel Başkan Vekili Burhan 
Aksak, Antalya ESOB Başkanı ve Yöne-
tim Kurulu üyesi Adlıhan Dere, Malatya 
ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi 
Şevket Keskin, Kırşehir ESOB Başkanı 
ve Denetim Kurulu üyesi Bahamettin 
Öztürk, 6 Mesleki Federasyon Başkanı 
ve Şanlıurfa, Adıyaman, Manisa, Mardin, 
Mersin, Nevşehir, Niğde, Aksaray, Kırk-
lareli, Erzincan, Kilis, Elazığ, Diyarbakır, 
Bingöl, Rize, Afyonkarahisar, Uşak, Kah-
ramanmaraş, Tunceli, Osmaniye, Şanlı-
urfa, Siirt, Aydın, Denizli, Hatay, Batman, 
Bitlis Birlik Başkanları eşlik etti.
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BENDEVİ 
PALANDÖKEN TOKAT’TA
TOKAT - Türkiye Esnaf ve Sanatkârları Kon-
federasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken Tokat’a ziyaret gerçekleştirdi. 
Palandöken’e ziyaretinde TŞOF Başkanı 
ve aynı zamanda Genel Başkan Vekili olan 
Fevzi Apaydın, bir diğer Genel Başkan Vekili 
Burhan Aksak, Çorum ESOB Başkanı Recep 
Gür ve Amasya ESOB Başkanı İsa Köse eşlik 
etti. Palandöken ve heyetini Tokat Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Fehmi 
Çankaya ve Yönetim Kurulu üyeleri karşıladı. 
Ziyarette Tokat esnafının sıkıntıları ele alındı 
ve çözüm önerileri hakkında fikir alışverişi 
sağlandı. Daha sonrasında bu yıl ilk defa 
gerçekleştirilen Tokat Esnaf Şenliği’ne katılan 
Palandöken, burada esnafı ziyaret ederek 
taleplerini dinledi. 
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PALANDÖKEN 
ŞANLIURFA’DA  
ŞANLIURFA - Şanlıurfa’ya ziyaret gerçek-
leştiren Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Şanlıurfa Esnaf ve 
Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı Meh-
met Şefik Bakay ve Yönetim Kurulu üye-
leri ile bir araya geldi. Ziyarette Şanlıurfa 
esnafının sıkıntıları ele alınırken, çözüm 
önerileri hakkında görüş alışverişi sağ-
landı. Palandöken’e ziyaretinde TŞOF 
Başkanı ve aynı zamanda Genel Başkan 
Vekili olan Fevzi Apaydın, bir diğer Genel 
Başkan Vekili Burhan Aksak, Antalya 
ESOB Başkanı ve Yönetim Kurulu üyesi 
Adlıhan Dere, Malatya ESOB Başkanı ve 
Yönetim Kurulu üyesi Şevket Keskin, Kır-
şehir ESOB Başkanı ve Denetim Kurulu 
üyesi Bahamettin Öztürk, 6 Mesleki Fe-
derasyon Başkanı ve Adıyaman, Manisa, 
Kars, Mersin, Nevşehir, Niğde, Aksaray, 
Kırklareli, Erzincan, Kilis, Elazığ, Afyon, 
Diyarbakır, Bingöl, Rize, Uşak, Kahra-
manmaraş, Tunceli, Osmaniye, Mardin, 
Şırnak, Siirt, Aydın, Denizli, Hatay, Bat-
man, Bitlis Birlik Başkanları eşlik etti.
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PALANDÖKEN, “ESNAFIN KİRA 
STOPAJI TAMAMEN KALDIRILMALI”

A’dan Z’ye tüm ürünlere zam olarak 
yansıyınca piyasada dengeler değişti. 
Esnafın elektrik, su, doğal gaz fatura-
ları ve işçi maliyetleri artarken iş yeri 
kiraları da tavan yaptı. Konutlardaki 
kira bedelinde en fazla yüzde 25 
oranında artış yapılabiliyorken aynı 
uygulama iş yerleri için de geçerli ol-
malı. Artan kira maliyetleri esnafımızın 
belini bükerken dükkânı kiralık olan 
esnaf ve sanatkârımız kar da etse 
zarar da etse işyeri kirasını ve kira-
dan doğan stopaj vergisini ödemek 
zorunda kalıyor. Bu yük esnafımıza 
ağır geliyor. Pandemi döneminde bir 
süreliğine geçici olarak yarı yarıya 
düşürülen stopaj yeniden gündeme 
alınarak sıfırlanmalı. Zaten normalde 
kira gelirlerinden doğan vergiyi, kirayı 
alan mükellefin yani iş yeri sahibinin 
ödemesi gerekir. Esnafımızın sırtında 
bir kambur olan kira stopajı tamamen 
kaldırılmalı” şeklinde konuştu.

Pandemi döneminde kısa bir süre-
liğine geçici olarak düşürülen işyeri 
kira stopajının tamamen kaldırılması 
gerektiğini belirten TESK Genel Baş-
kanı Bendevi Palandöken, “Pandemi 
döneminde devreye alınan uygulama 
ile iş yeri kiralarında stopaj oranı 
yüzde 20’den yüzde 10’a düşürül-
müştü. O dönem bu indirim esnaf 
ve sanatkârımızı bir nebze olsun 
rahatlatmıştı. Ancak yeniden yüzde 
20 kira stopaj oranına geri dönülmesi 
esnafımızın üzerinde haksız bir yük 
oluşturuyor. Günümüz ekonomik 
koşullarında kira stopajı tamamen 

kaldırılarak esnafımız sırtındaki kam-
burdan kurtarılmalı. Öte yandan 
konutlara getirilen yüzde 25 kira 
oranı esnafımızın iş yeri kiralarında da 
uygulanmalı ” dedi.

“İŞYERİ KİRA STOPAJI 
KALDIRILMALI”

Elektrik, su, doğalgaz faturaları başta 
olmak üzere iş yeri kiraları ve işçi 
giderleri gibi maliyetleri sürekli artan 
esnaf ve sanatkârlar için daha fazla 
kolaylık sağlanması gerektiğine işaret 
eden Türkiye Esnaf ve Sanatkârları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Baş-
kanı Bendevi Palandöken, “İki yılı 
aşkın süredir pandemi ile boğuşan 
esnaf ve sanatkârlarımız tam rahat 
nefes alacak derken tüm dünyada 
olduğu gibi ülkemizde de enerji ma-
liyetlerinde büyük bir artış yaşandı. 
Özellikle akaryakıt fiyatlarındaki artış 
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PALANDÖKEN, “BAĞ-KUR EMEKLİ 
AYLIKLARINA DÜZENLEME YAPILMALI”

mamalı. Öte yandan esnaf ve sanat-
karlarımız emekli olduktan sonra iş 
yeri kapatma zorunluluğu kaldırılmalı 
ve mevcut ruhsatları devam etmeli” 
dedi.

“NORM BİRLİĞİNDE GEÇ 
KALINMAMALI”
Günümüz şartlarında Bağ-Kur emekli 
aylıklarının çok düşük kaldığını hatır-
latan Türkiye Esnaf ve Sanatkarları 
Konfederasyonu (TESK) Genel Baş-
kanı Bendevi Palandöken, “SSK’lı 
çalışanlar 7200 prim gün sayısı ile 
emekli olurken Bağ-kur’lu esnaf ve 
sanatkarlarımız 9 bin prim gün sayı-
sını doldurmak zorunda. Esnafımız 
hafta sonu demeden, bayram seyran 
demeden çalışmasına rağmen en 
düşük emekli aylığını alıyor. Yapılan 
son düzenleme ile asgari ücret 5 bin 
500 TL’ye çıkarılırken memurlar için 
de 3600 ek gösterge düzenlemesi 
yapıldı. Ancak 3 bin 500 TL’den baş-
layan Bağ-Kur’lu çalışanların emekli 
aylıkları çok düşük. Toplumda en 
çok çalışan kesim olan, dükkanındaki 
ürünleri satarak geçimini sağlayan 
Bağ-kur’lu esnafımız ile çiftçilerin 
emekli aylıkları asgari ücretin altın-
da kalmamalı. Sosyal güvenlikteki 
norm birliğine göre SSK, Bağ-Kur 
ve Emekli Sandığı birleştiğine göre 
emekli aylıkları da eşitlenmeli. En 
uzun prim gün sayısını ödeyen Bağ-
Kur’luların en düşük emekli aylığını 
alması Anayasa’nın eşitlik ilkesine 
aykırı” şeklinde konuştu.

B
ağ-Kur emekli aylıkla-
rına düzenleme yapıl-
ması gerektiğini belirten 
TESK Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, 

“Tatil bilmeden çalışan esnafımız en 
fazla prim gün sayısını ödeyip en 
düşük emekli aylığını alıyor. Memur-
lara yapılan ek gösterge düzenlemesi 
gibi esnaf ve çiftçi gibi Bağ-kur’lu 
çalışanların da emekli aylıklarına dü-
zenleme yapılmalı. Sosyal güvenlikte 
uygulanan norm birliğinde geç kalın-

GENEL BAŞKAN’DAN
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Artan sigara zamlarının kaçak sigarayı adeta patlattığını ve devletin 50 kaçak 
sigara nedeniyle 50 milyar liralık bir zarara uğradığının altını çizen Türkiye Esnaf ve 
Sanatkarlar Konfederasyonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi Palandöken,  Eş zamanlı 
baskınlarda tedarik ve dağıtım zincirlerinin ortaya çıkarılması ile devletin kaybının 
azalacağını Bendevi Palandöken, “Artan zamlar sonrasında sigara kaçakçılığının 
boyutları beklenenin üzerinde artış gösterdi. Son operasyonlarda ilk 6 ayda 3,8 
milyon paket kaçak sigara, 893 milyon boş makaron ile 290 milyon doldurulmuş 
makaron, 192 ton tütün mamulü ve 252 bin puro ele geçirildi. Bu da devletimiz için 
50 milyar liralık bir zarar demektir” dedi.

PALANDÖKEN, “KAÇAK 
SİGARADAN DEVLETİN 
ZARARI 50 MİLYAR” 

“KAÇAĞIN BOYUTU HER 
GEÇEN GÜN ZAMLAR 
SEBEBİYLE BÜYÜYOR”
Tütün ve makaron kaçakçılığı alanın-
da faaliyet gösteren suç gruplarına 
yönelik ilk büyük planlı operasyon 
olduğunun altını çizen Palandöken, 
“Sigara yapılan son zamların ardından 
ülke genelinde kaçak oranı yüzde 
20’ler seviyesine kadar çıkmıştı. Si-
gara içmek hiç kuşkusuz hem sağlık 
bakımından hem de ekonomik olarak 
kesemize zarardır. Ancak sürekli zam 
yaparak sigara içmenin önüne geçil-
mez. Bunun için yapılması gereken 
eğitimdir. Yapılan operasyonlardan ve 
alınan sonuçlardan zammın çare ol-
madığı görülmektedir. Bu operasyonla 
da gördüğümüz üzere kaçak sigara 
zaman içerisinde form değiştirerek 
yasa dışı açık tütün ve doldurulmuş 
makarona dönüşmüş ve büyük suç 
gruplarınca ticareti yapılmaya başlan-
mış. Kaçakçılığın bu kadar artmasının 
en büyük sebebi ise artan kontrolsüz 
fiyat artışlarıdır” şeklinde konuştu. .
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Z İ Y A R E T L E R  ( S İ V A S )

Palandöken esnaf ziyaretlerine devam ediyor. Sivas’ta faaliyet gösteren lokantanın 
sahibini temizliği ve hizmet kalitesi nedeniyle  tebrik eden Palandöken başarılarının 

devamını diledi. 
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Z İ Y A R E T L E R  ( Y A L O V A )

DÖKÜMCÜ ESNAFININ 
SORUNLARINI DİNLEDİ
Türkiye Esnaf ve Sanatkarlar 
Konfederasyonu Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, Bursa Yalova 
yolunda dökümcü esnafını ziyaret 
ederek, sorunlarını dinledi. 
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Z İ Y A R E T L E R  ( N İ Ğ D E )

Palandöken Niğde’de ziyaret ettiği İsmail Gültekin Usta’nın lokantasında modern 
işletmeciliği ve yemeklerin lezzetini takdir ederek ustayı ve çalışanları tebrik etti.
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ma Bakanı Hulusi Akar, Balıkesir 
Belediye Başkanı Yücel Yılmaz, 
TOBB Başkanı Rifat Hisarcıklıoğ-
lu, Türk-İş Başkanı Ergün Atalay, 
Türkiye Geleneksel Güreşler Fe-
derasyonu Başkanı İbrahim Türkiş 
ve Balıkesir ESOB Başkanı Fehmi 
Erdem katıldı.

BALIKESİR - Türkiye Esnaf ve 
Sanatkârları Konfederasyonu (TESK) 
Genel Başkanı Bendevi Palandö-
ken, Kurtdereli Mehmet Pehlivan 
anısına bu yıl 62’ncisi düzenlenen 
‘Geleneksel Kurtdereli Yağlı Peh-
livan Güreşleri’nin final gününe 
katıldı. Güreşlere Genel Başkan 
Palandöken’in yanı sıra, Milli Savun-

PALANDÖKEN 
KURTDERELİ GÜREŞ 
FİNALİNİ YERİNDE İZLEDİ
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MERSİN ESNAFINA 
UZAKTAN EĞİTİM HİZMETİ

Mersin Esnaf ve Sanatkârları Odaları Birliği

TÜRKİYE’DE İLK OLACAK
Türkiye’de ilk defa üniversite ile esnaf 
teşkilatı arasında online eğitimi kap-
sayan  protokol Mersin Esnaf ve Sa-
natkarlar Odaları Birliği Yönetim Ku-
rulu Başkanı Talat Dinçer ile Tarsus 
Üniversitesi Rektörü Prof. Dr Orhan 
Aydın tarafından imza altına alındı. 
Tarsus Üniversitesinde gerçekleştiri-
len uzaktan eğitim protokol töreninde 
Birlik Yönetim Kurulu üyeleri Duran 
Şen, Ali Tavman, Birlik Denetim Ku-
rulu üyeleri Cumali Taş, Halil Şeker, 
Tarsus Üniversitesi Genel Sekreteri 
Prof. Dr Mehmet İnce, Tarsus Üni-
versitesi Sürekli Eğitim, Uygulama ve 
Araştırma Merkezi Müdürü Dr. Öğre-
tim üyesi Ahmet Yaman hazır bulun-

du. Protokol ile İLO tarafından des-
teklenen ve Mersin ESOB tarafından 
yürütülen “Geçici Koruma Altındaki 
Suriyeliler ve Türk Vatandaşları için 
İnsana Yakışır İş Fırsatlarının Destek-
lenmesi” projesi kapsamındaki faa-
liyetler çerçevesinde bölge esnaf ve 
sanatkârlarına,  yanlarında çalışanlara 
kişisel gelişim, mesleki eğitim, beceri 
ve uyum geliştirme eğitimlerinin veril-
mesi hedefleniyor.

UZAKTAN EĞİTİMDE ÖZEL 
BİR PROTOKOL
Protokol töreninde konuşan Mersin 
Esnaf ve Sanatkârlar Odaları Birliği 
Yönetim Kurulu Başkanı Talat Dinçer, 

Tarsus Üniversitesi ile 2021 yılı Şubat 
ayında kapsamlı bir protokol imza-
ladıklarını hatırlatarak, bu protokole 
istinaden Tarsus Üniversitesi ile esnaf 
teşkilatına yönelik önemli çalışmalara 
imza attıklarını ifade etti. Dinçer, “İlk 
olarak, Mersin Esnaf ve Sanatkârları 
Odaları Birliğine bağlı esnaf ve 
sanatkârlara, esnaf ve sanatkârların 
yanlarında çalışanlara, esnaf ve 
sanatkâr teşkilatının personellerine, 
Mersin ESOB tarafından yürütülen 
proje kapsamında yer alan hedef 
kitleye yönelik kişisel gelişim, mesleki 
eğitim gibi konularda eğitimler verile-
cektir.  Bu kapsamda üniversitemiz 
ile Uzaktan Eğitim konusunda özel 
bir protokol imzalıyoruz” dedi.

Bünyesinde kurulu bulunan 69 meslek odası ve 60 bin üyesiyle Mersin  ekonomisinin 
üretim, istihdam ve kalkınmasının dinamik güçlerinden Mersin Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 
Birliği, bölge esnaf ve sanatkârlarının teknolojide yaşanan değişim ve çeşitlenerek artan 
beklentilerine uyum sağlama ve ihtiyaç duydukları bilgiye erişim sağlayarak rekabet güçlerinin 
arttırılmasına katkıda bulunma adına Tarsus Üniversitesi ile “Online Eğitim Platformu” 
protokolü imzaladı.
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KAHRAMAN’A 
ONURSAL BAŞKANLIK
Bayburt Esnaf ve Sanatkarlar Oda-
ları Birliği Eski Başkanı Selahattin 
Kahraman’a yeni başkan Zekeriya 
Mevlütoğulları tarafından yaptığı hiz-
metler için teşekkür plaketi verildi. 

Bayburt Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları’nda uzun yıllar hizmetlerini 
sürdüren, bu odanın gelişimine ve 
büyümesine büyük katkısı olan Se-
lahattin Kahraman, yönetim kurulu 

kararıyla onursal başkan ilan edildi. 

Kahraman’a ayrıca yaptığı hizmet-

lerden ötürü yeni başkan Zekeriya 

Mevlütoğulları tarafından teşekkür 

plaketi takdim edildi. Plaket töreni 

sonrasında Kahraman’a veda yemeği 

düzenlendi. Düzenlenen veda yeme-

ğine Bayburt Valisi Cüneyt Epcim ve 

Bayburt Belediye Başkanı Hükmü 

Pekmezci katıldı.  

Bayburt Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği
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Diyarbakır Esnaf ve Sanatkârları Odaları Birliği

DESOB’DAN GES KARARINA TEPKİ:  
ENERJİ YATIRIMLARI SEKTEYE 
UĞRAYACAK

Diyarbakır Esnaf ve Sanatkarlar 
Odaları Birliği (DESOB) Başkanı 
Alican Ebedinoğlu, Enerji Piyasası 
Düzenleme Kurumu (EPDK), yayın-
lamış olduğu yönetmelikle Güneş 
Enerji Sistemleri’nin (GES) fazladan 
ürettiği elektriğe para vermeyeceğini 
ve fazla elektriğin sisteme ücretsiz 
olarak verilmesi yönündeki kararını 
eleştirdi. Ebedinoğlu, kararla birlik-
te ciddi yatırımlar ile büyük banka 
borçları altına giren üreticilerin önüne 
yasal bir engel getirildiğini belirterek, 
“Üreticilerimiz sekteye uğratılacak 
ve banka kredilerini ödeyemez hale 
gelecektir” dedi.

EPDK 11.08.2022 tarihinde Res-
mi Gazete’de yayınlanan Lisansız 
Elektrik Üretim Yönetmeliği ile GES 

kuran sanayici ve yatırımcıların faz-

ladan ürettikleri enerjinin ücretsiz 

olarak sisteme verilmesine kararına 

bir tepki de DESOB Başkanı Alican 

Ebedinoğlu’ndan geldi.

‘GES için engel  
olacak bir karar’
Ebedinoğlu, yıllık ortalama 300 gün 
güneş görme potansiyeline sahip 
olan ama enerjide büyük oranda dışa 
bağlı olan Türkiye’de GES yatırımları-
nın teşvik edilmesi gerekirken, atılan 
bu adım ile ülke ekonomisine ciddi 
katkı sağlayan üreticilerin sekteye 
uğratılıp ve banka kredilerini ödeye-
mez hale geleceğine vurgu yaptı.

DESOB Başkanı Ebedinoğlu, “Ya-
tırım teşvik ile verilen destekler ve 
sağlanan banka kredileri ile üreticiler 
ve ülke ekonomisi açısından oldukça 
geniş ve makul bir sektör olarak kar-
şımıza çıkan GES için engel olacak 
kararlardan ziyade devlet destekle-
meleri ve yasal düzenlemeler ile üre-
ticilerimizin iflas etmemesi ve ayakta 
durabilmelerinin yolu sağlanmalıdır” 
ifadelerini kullandı.

EPDK’nın Güneş Enerji Sistemleri ile ilgili kararını eleştiren DESOB Başkanı Ebedinoğlu, kararla 
birlikte enerji yatırımlarının sekteye uğrayacağını belirterek, “Ülke ekonomisi açısından geniş ve 
makul bir sektör olarak karşımıza çıkan GES için böyle kararlardan ziyade devlet desteklemeleri 
ve yasal düzenlemeler ile sektörün ayakta durabilmesi sağlanmalıdır” dedi

TESK TEŞKİLATTAN
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EDİRNE TATLICI BÜFECİ KEBAP VE LOKANTACILAR ODASI

EDİRNE TATLICI BÜFECİ KEBAP VE 
LOKANTACILAR ODASI ÜYELERİNE 
ŞEKER DAĞITIMI DEVAM EDİYOR.

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap ve Lo-
kantacılar Odası Başkanı Harun Özen 
yaptıkları organizasyon ile şeker kul-
lanan üyelerine indirimli fiyattan şeker 
dağıtımına devam ettiklerini belirtti. 
Harun Özen “Odamıza bağlı üyele-
rimiz ile yaptığımız çalışmaya Keşan 
Kahveci, Lokantacı ve Otelciler Odası 
Başkanımız Hüseyin Çakmak, Uzun-
köprü Aşçılar ve Lokantacılar Odası 
Başkanımız Özcan Atasayarlar, Hav-
sa Esnaf ve Sanatkarlar Odası Başka-
nımız Yıldırım Sain’in de katılımları ile 

Keşan, Uzunköprü ve Havsa’da faali-
yet gösteren esnaflarımıza da indirimli 
şeker temin etmeye başladık. Esnaf 
Odaları olarak üyelerimizin sosyal ve 
ekonomik hayatlarına dokunmaya de-
vam edeceğiz.” Dedi.

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap ve Lo-
kantacılar Odası Başkanı Harun 
Özen “ Bu şeker sevkiyatımızda 20 
ton şeker temin ettik. 26.Temmuzda 
gerçekleştireceğimiz 4.alımla beraber 
toplam 89 ton şeker temin etmiş 

olacağız. Ton başına sağlamış oldu-
ğumuz yaklaşık 7000 TL.’lik indirim 
ile üyelerimize toplamda 623.000 
TL’lik bir katkı yapmış oluyoruz. 
Keşan, Uzunköprü ve Havsa esnaf 
odası başkanlarımız duyarlılığı ile yel-
pazemizi genişletiyoruz. Üyelerimize 
indirimli şeker uygulamasının yanında 
, daha bir çok ürün kaleminde fırsat-
lar sunarak, üyelerimizin ekonomik 
zorluklar altında mücadele ederken 
onları desteklemeye devam edece-
ğiz.” Dedi. 

Edirne Tatlıcı Büfeci Kebap ve Lokantacılar Esnaf Odası Başkanı Harun Özen ve ekibi üyelerine 
şeker temin organizasyonuna devam ediyor. Keşan, Uzunköprü ve Havsa ilçelerinde faaliyet 
gösteren esnaf odalarının da katılımı ile indirimli şeker teminine katılan esnaf sayısı arttı.
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Biz Büyük Bir Aileyiz…

Şartlar ne olursa olsun Mücadelesini 
asla bırakmayan kıymetli esnafla-
rımız, biz birlikte güçlüyüz ,  güçlü 
olmaya devam edeceğiz….

Değerli Esnaf ve sanatkarlar Camia-
mızın mensubu olan esnaf ve sanat-
karlar kardeşlerim  2018 yılı Esnaf 
odaları genel kurulunda  siz değerli 
üyelerimizin teveccühü ile Başkanlık 
görevine seçildim , sizler için esnaf 
bir arkadaşınız olarak her zaman 
yanınızda her zaman sizinle olmaya 
çalıştım sizlerde her zaman benim 
yanımda olduğunuz ve 2022 yılı Es-
naf odaları seçimlerinde tekrar aday 
oldum ve sizlerin sevenlerimizin esnaf 
dostlarımızın desteği  ile yeniden Es-
naf odası Başkanlığına seçildim yine 
sizler için sahadayız ve çalışmaları-
mıza hiçbir zaman aralık vermeden 
devam ediyoruz ve edeceğiz aldı-
ğımız bayrağı bir ileriye taşımak için  
var gücümüzle sizlerin yanındayız.

Göreve geldiğimiz 2018-2022 yılla-

rında neler yapabildik sizlere kısaca 
bahsetmek istiyorum.

Bolvadin Esnaf ve Sanatkarlar oda-
sı Yönetim kurulu olarak odamız 
adına ilk olarak yapılacak ziyaretin 
“ T.B.M.M “ olması gerektiğini düşü-
nerek , Afyonkarahisar  Millet Vekille-
rimizi ziyaret ederek esnaflarımızın ve 
ilçemizin sorunları hakkında bilgi ve 
rapor vererek   , Millet vekillerimize 
misafirperverlikleri  için  ayrıca teşek-
kür ediyoruz sorunlarımızla alakadar 
oldular ve Bağ kur Prim Borçlarına 
Yapılandırma , Bolvadin Çay arası 
Yol Yapımı çalışmaları gibi konular  
hakkında  bizlere karşılık verdiler. 	

İlimizde Bulunan KOSGEB İl Müdür-
lüğümüzle görüşmelerimiz neticesin-
de ilçemize KOSGEB İlçe temsilciliği 
verilmesi hususunda çalışma yaparak 
Esnaf ve Sanatkarlar odamız bünye-
sinde Türkiye de sayılı esnaf odaları  
içerisinde yer alarak KOSGEB İLÇE  

TEMSİLCİLİĞİ “ni odamız bünyesine 
katarak ilçemize ve çevre diğer Emir-
dağ , Çay ,Sultandağı ,gibi ilçelerimi-
ze KOSGEB kredi destekleri ,Proje 
takipleri  ,Uygulamalı Girişimcilik Eği-
timlerini ve bir çok hizmeti  sağladık 
çok Şükür Mutluyuz Gururluyuz.

İlçemizde olması  gereken , vatan-
daşlarımızın Afyon Merkez İşkur İl 
Müdürlüğüne Gidip gelmemeleri  için 
yine odamız bünyesinde İşkur  İçe 
Temsilcilik Görevini  almış olup va-
tandaşlarımıza hizmeti  sağladık.

Elazığ ve Malatya da gerçekleşen 
depremde ev ve işyerleri  zarar gören  
vatandaşlarımıza Bolvadin Esnaf ve 
Sanatkarlar odamız ve  üyelerimizle 
deprem bölgesinin yanında olmaya 
acılarını paylaşmaya çalıştık.

2019-2020 yıllarında dünyayı saran 
Covit-19 hastalığı sebebi ile gerek 
işyerleri kapanan gerek Pazar yerleri 
kapanan üyelerimize çeşitli platform-
lardan ve odamız bünyesinden maddi,  
manevi destek olmaya çalıştık ve in-
sanların birbirinden hısım ve akrabasın-
dan kaçtığı zor günlerde biz her zaman 
esnaf kardeşlerimizin yanında olduk.

 Bazı meslek mensuplarından  kapa-
nan İş yerlerinin dezenfektanı odamız 
tarafından yapılarak gerekli Maske 
,Eldiven Dezenfektan gibi materyalleri 
üyelerimize ücretsiz dağıttık. 

Esnaf ve sanatkarlarımızın sağlık 
durumlarını önemseyerek  Afyonka-
rahisar “da  bulunan Özel Hastaneler 
ve Diş Hastanelerinden indirimli 
faydalanmaları için protokoller imza-
layarak esnaflarımıza fayda sağladık, 
üyelerimize gerekli  duyuruyu yapa-
rak  , güzel sonuçlar aldık, alıyoruz 
çok şükür  sevinçliyiz.

 Değerli Esnaf ve sanatkar kardeş-
lerimi en kalbi duygularımla saygıyla 
selamlıyorum.  

Bolvadin Esnaf ve Sanatkârları Odası

TESK TEŞKİLATTAN
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İstanbul’da “yılın ahisi” 
Mustafa Nuhoğlu

İstanbul’da, Ahilik Haftası dolayısıyla İstanbul Valiliği’nde düzenlenen törende “yılın ahisi” 
seçilen Bağcılar Şoförler Odası Başkanı Mustafa Nuhoğlu’na kaftan giydirilerek, plaket verildi. 

İstanbul’da Ahilik Haftası nedeniyle 
İstanbul Valiliği’nde tören düzen-
lendi. Törende ev sahibi Vali Ali 
Yerlikaya’nın yanı sıra İstanbul Esnaf 
ve Sanatkârlar Odaları Birliği Başkanı 
Faik Yılmaz ve beraberindeki heyet 
de yer aldı.
Vali Yerlikaya, İstanbul ESOB Baş-
kanı Faik Yılmaz ve beraberindekiler 
“yılın ahisi” seçilen Bağcılar Şoförler 
Odası Başkanı Mustafa Nuhoğlu’na 
kaftan giydirip, şed kuşatarak plaket 
verdi. 
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GENEL BAŞKAN’DAN

özellikle Ankara, İstanbul, İzmir gibi 
büyük şehirler dışında, yolcu sayısı 
az olan yerlerde taksimetre güncelle-
me bedeli yüzünden taksicinin kaza-
nacağı para yetkili servislere gidiyor. 
Konuyla ilgili olarak Ulaştırma Bakan-
lığı ile Konfederasyonumuz ve TŞOF  
gerekli yazışmaları yaparak yüksek 
fiyatların düşürülmesi gerektiğini ne-
ticelendirdik. Taksimetre ayarlama 
yetkisi ilgili kuruluşlara verilirse mağ-
duriyet ortadan kalkar” diye konuştu. 

Enerji ve petrol fiyatlarındaki artışlar 
nedeniyle taksici esnafının yılda en 
az 3-4 kez taksimetre güncellemesi 
yaptırdığını hatırlatan TESK Genel 
Başkanı Bendevi Palandöken, “Son 
iki yıldır akaryakıta gelen zamlarla 
birlikte taksici esnafımız tarife üc-
retlerinde değişikliğe giderek taksi-
metrelerini yılda en az üç-dört kez 
güncellemek zorunda kalıyor. Yetkili 
servisler tarafından yapılan bu gün-
celleme işlemlerinin bedeli 750 TL ile 
1500 TL arasında değişiyor. Bu yük-
sek bedel taksici esnafımızı zorladığı 
gibi hem zaman kaybı hem de yetkili 
servisler önünde uzun kuyruklar oluş-
turarak adeta çile oluyor.  Akarya-
kıttaki değişime bağlı olarak zorunlu 
yapılan ve kısa zamanlı bir uygulama 
olan bu hizmetin bedeli mutlaka dü-
şürülmeli” dedi.

“ÜLKENİN HER 
YERİNDEKİ MÜŞTERİ 
PORTFÖYÜ AYNI DEĞİL”
Taksicinin kazanacağı paranın tak-
simetre güncellemesi yapan yetkili 
servislere gittiğini söyleyen Türkiye 
Esnaf ve Sanatkârları Konfederas-
yonu (TESK) Genel Başkanı Bendevi 
Palandöken, “Akaryakıta gelen zam-
larla birlikte taksi tarife ücretlerinde 
yapılan değişikliklerin ardından tak-
simetre üreticilerinin ve tamir ayar 
servislerinin tarife yükleme için yük-
sek fiyat belirlediğine dair çok sayıda 
şikâyet var. Taksici esnafının mağdur 
olmaması için taksimetre güncelleme 
bedeli mutlaka düşürülmeli. Neti-
cede ülkemizin her yerindeki yolcu 
portföyü aynı değil. Petroldeki dal-
galanmaya bağlı olarak yılda 3-4 kez 
taksimetre güncellendiği düşünülürse 

PALANDÖKEN, “TAKSİMETRE 
AYARLAMA ÜCRETLERİ ESNAFI 
ZORLUYOR”
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ve indirimli taşıyan halk otobüsçülere 
verilen desteklerde artan enflasyon 
ve mazot oranında bir karşılık alına-
madı” şeklinde konuştu.

“HER İLÇENİN NÜFUS 
YOĞUNLUĞU VE YOLCU 
SAYISI AYNI DEĞİL”
Hizmette aksama yaşanmaması için 
desteğin otobüs başına değil yolcu 
başına değil yolcu başına verilmesi 
gerektiğinin altını çizen Palandöken, 
“Halk otobüsçüler kamu hizmeti ver-
mekten ve ücretsiz taşıma yapmaktan 
değil, bu hizmetleri yaparken yeterli 
desteği alamamaktan mustarip. Des-
tekler Ankara-İstanbul, büyük şehirler 
ve taşra olmak üzere üç bölümden 
oluşuyor. Ancak Ankara’yı baz alırsak 
her ilçenin nüfus yoğunluğu ile ücretsiz 
ya da indirimli taşınan yolcu sayısı aynı 
değil. Bu yüzden verilen destekler oto-
büs başına değil yolcu başına güncel 
olarak hesaplanırsa sorun yaşanmaz 
ve esnafımızın mağduriyeti ortadan 
kalkar.  Bununla birlikte halk otobüsçü 
esnafımız kamu görevi yaptıkları için 
KDV muafiyeti, ticari akaryakıt vb. gibi 
teşvikleri de bekliyor” diye konuştu.

“ARTAN MAZOT FİYATI 
TAŞIMACI ESNAFIMIZIN 
BELİNİ BÜKÜYOR”
Halk otobüsçü esnafının yükünün 
hafifletilmesi gerektiğini belirten 
Türkiye Esnaf ve Sanatkarları Kon-
federasyonu (TESK) Genel Başkanı 
Bendevi Palandöken, “Tüm dünyada 
başta akaryakıt olmak üzere enerji 
fiyatları büyük ölçüde arttı. 2018’in 
Temmuz ayında 5.75 bandında olan 
motorin şu anda 26.8’den satılıyor. 
Öte yandan lastik ve yedek parça 
fiyatları, sigorta maliyetleri ve araç 

muayene ücretleri gibi tüm kalemler-
de büyük bir artış söz konusu. Ancak 
ücretsiz taşınan yolcular için otobüs 
başına verilen destekler Ankara ve 
İstanbul için bin 330 TL’den bin 995 
TL’ye, büyük şehirler için bin TL’den 
bin 500 TL’ye, taşra için ise 800 
TL’den bin 200 TL’ye çıkarıldı. 65 
yaş ve üstü vatandaşlarımızın, öğren-
ci, engelli, polis, basın mensubu gibi 
toplumun farklı kesimlerini ücretsiz 

Kamu hizmeti gören halk otobüsçü esnafının mazota gelen zam altında ezildiğini 
söyleyen TESK Genel Başkanı Bendevi Palandöken, “Akaryakıt fiyatları 2018’den 
bu yana adeta tavan yaptı. Son 4 yılda motorinin fiyatı yüzde 366 artmasına 
rağmen halk otobüslerine ücretsiz taşınan yolcular için verilen destek 2018’den 
bu yana yalnızca yüzde 50 artış gösterdi. Verilen destek halk otobüsçü esnafımızın 
maliyetlerini karşılamıyor. Ücretsiz ve indirimli taşımacılık yaparak kamu hizmeti gören 
özel halk otobüslerine verilen devlet destekleri kesinlikle artırılmalı” dedi.

PALANDÖKEN, “ÜCRETSİZ 
YOLCULAR İÇİN VERİLEN DESTEK 
ARTIRILMALI”
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TESK BULMACA
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Soldan sağa:  1. 22 Aralıkta başlayan kırk günlük kış 
dönemi – Sıcak ve ilik denizlerde yaşayan, ortalama boyu 
20 cm olan, şerit biçiminde tek sırt yüzgeci bulunan, 
yosunlarla, deniz kurtlarıyla geçinen, eti lezzetsiz bir balık. 
2. Otizm konulu ünlü film – Limonluk. 3. Göz – Gölgebalığı, 
taşlevreği. 4. Hafıza kaybı – Bir peygamber adı. 5. Yaygın 
söylenti – Ergenekon’dan, çıkışta Göktürklere yol gösteren 
dişi kurt. 6. Felsefede düşünce – Vakit – Bir nota. 7. 
Faktör – Çıkar, fayda. 8. Arseniğin simgesi – Sert, kaba – 
Kaçak, yasak şey saklanan yer. 9. Muhabbet, aşk – Metal 
olmayan elementler. 10. Öküzgözü – Suyla çevrili kara 
parçası. 11. Boyun eğen – Kabartılmış kıvırcık saç – Koca. 
12. Fransa’da nehir yatağındaki bir tür kil – Yarım kafiye. 
13. Pamuklu kumaş – Ayak. 14. Aşırı bezginlik ve sızlanma 
ünlemi – Ses, haber, bilgi. 15. Dogma – Hayatağacı.
  
Yukarıdan aşağıya:  1. Erselik, hünsa – Hermofrodit – 
Alt kurul, encümen. 2. Bir tür Cezayir müziği – Mercek 
– Mezopotamya’da kurulmuş en büyük sitelerden birisi 
– Lityumun simgesi. 3. Başlama, başlangıç – Papanın 
yaşadığı küçük ülke. 4. Kansızlık hastalığı – Yılan balığı 
familyasından, çoğu bir buçuk metre uzunluğunda, 12 
kg ağırlığında, eti lezzetli, pulsuz bir deniz balığı – Kalça 
kemiği. 5. Parola – Nazlı, cilveli – Cüretkar. 6. Mektup 
– Apansız – Altın postu aramaya gidilen, Argonautlar 
seferinin kahramanlarından birisi. 7. Düzen – Bakır, nikel 
ve çinkodan yapılan gümüş görünüşünde bir alaşım. 8. 
Bir ay adı – Pekmez toprağı – Tavlada bir sayı. 9. ABD’yi 
simgeleyen orijinal harfler – Cılız, zayıf, güçsüz – Arap 
Petrol İhraç Eden Ülkeler Örgütü. 10. Çin başkenti – İpekli 
peştamal – İnleme. 11. Aşkla ilgili – Unutmama oyunu 
– Aşamasız asker. 12. Gidilen yol üzerinde olmayan – 
İstanbul ilçesi – Arapça ben

SOLDAN SAĞA //  1. Gagavuz-Soma. 2. Alacalama-Ur. 3. Lale Mansur. 4. Alp-Güneri.  5. Rate-Bo-Ah. 6. İla-Soçi-Ap. 7. İsale-Do-
Se. 8. Adalardan bir. 9. Meral-İaşe. 10. Asa-Op-Ak-İn. 11. Siyami Ersek. 12. Yd-Rsm.13. Aerobik-Kese. 14. Roman-Dalak. 15. Kola-
Ananevi.

YUKARIDAN AŞAĞIYA //  1. Galeri-Amasya. 2. Ala-Ali Desidero. 3. Galatasaray-Rol. 4. Acele-Ala-Aroma. 5. Vamp-Slalom-Ba. 6. Ula-
Boer-Pirina. 7. Zangoç-Dü-Esk. 8. Msü-İda-Arm-Da. 9. Sauna-Oniks-Kan. 10. Reha-Ba-El ele. 11. Mu-Psişik-Sav. 12. Arsin-Eren-Çeki.
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